



**REGON: 910858394**

**NIP: 892 – 12 – 96 – 985**

Nasz znak: SP ZOZ/ZP/PN- 4/2/20

Nasza data: 27.05.2020rok

Numer ogłoszenia : 542968– N - 2020; data zamieszczenia: 22.05.2020r

Termin składania ofert: 01.06.2020 r godzina 10.00

**Wykonawcy - Dostawcy  
postępowania przetargowego  
ZP/PN- 4/2020**

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Rypinie uprzejmie informuje, że w dniu 27 maja 2020 roku, wpłynęły zapytania dotyczące postępowania przetargowego, oznaczonego numerem **ZP/PN- 4/2020 pn. „Dostawa echokardiografu – sztuk 1”**

**Pytania do SIWZ - Załącznik Nr 2**

### **Pytanie 1**

Dotyczy punktu nr 6 Załącznik Nr 2 do SIWZ ZP/PN – 4/2020. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu wysokiej klasy ultrasonograf z ekranem LCD o przekątnej 21,5 cala. Parametr ten nie wpływa na jakość diagnostyczną aparatu, a pozwoli zwiększyć ilość złożonych ofert co zwiększy konkurencyjność postępowania.

**ODPOWIEDŹ: TAK, Zamawiający dopuści**

### **Pytanie 2**

Dotyczy punktu nr 10 Załącznik Nr 2 do SIWZ ZP/PN – 4/2020. Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy ultrasonograf z klawiaturą alfanumeryczną dostępną na panelu dotykowym? Parametr nie wpływa na jakość diagnostyczną aparatu, a pozwoli zwiększyć ilość złożonych ofert co zwiększy konkurencyjność postępowania.

**ODPOWIEDŹ: TAK, Zamawiający dopuści**

### **Pytanie 3**

Dotyczy punktu nr 12 Załącznik Nr 2 do SIWZ ZP/PN – 4/2020. Czy Zamawiający dopuści do wysokiej klasy ultrasonograf z dynamiczną pamięcią o liczbie obrazów 2200? Wartość ta nie wpływa na jakość diagnostyczną aparatu, a pozwoli zwiększyć ilość złożonych ofert co zwiększy konkurencyjność postępowania.

**ODPOWIEDŹ: NIE**

#### **Pytanie 4**

Dotyczy punktu nr 13 Załącznik Nr 2 do SIWZ ZP/PN – 4/2020. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu ultrasonograf z pamięcią dynamiczną 64 s dla trybu M-Mode i D-Mode? Wartość ta nie wpływa na jakość diagnostyczną aparatu, a pozwoli zwiększyć ilość złożonych ofert co zwiększy konkurencyjność postępowania.

**ODPOWIEDŹ: NIE**

#### **Pytanie 5**

Dotyczy punktu nr 17 Załącznik Nr 2 do SIWZ ZP/PN – 4/2020. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu wysokiej klasy ultrasonograf posiadający odświeżanie obrazu (Frame Rate) dla trybu B 1900 obrazów/s? Przy tak wysokich wartościach i tak nieznacznej różnicy między wymaganymi a posiadanymi wartościami parametr ten nie wpływa na jakość diagnostyczną aparatu, a pozwoli zwiększyć ilość złożonych ofert co zwiększy konkurencyjność postępowania.

**ODPOWIEDŹ: TAK, Zamawiający dopuści**

#### **Pytanie 6**

Dotyczy punktu nr 20 Załącznik Nr 2 do SIWZ ZP/PN – 4/2020. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu wysokiej klasy ultrasonograf z zakresem prędkości Dopplera Kolorowego (CD) 3,08 m/s ? Wartość ta nie wpływa na jakość diagnostyczną aparatu, a pozwoli zwiększyć ilość złożonych ofert co zwiększy konkurencyjność postępowania.

**ODPOWIEDŹ: NIE**

#### **Pytanie 7**

Dotyczy punktu nr 27 Załącznik Nr 2 do SIWZ ZP/PN – 4/2020. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu wysokiej klasy ultrasonograf o zakresie prędkości Dopplera pulsacyjnego 8,3 m/s przy zerowym kącie bramki? Tak mała różnica nie wpływa na jakość odczytów ani pomiarów, a pozwoli zwiększyć ilość złożonych ofert co zwiększy konkurencyjność postępowania.

**ODPOWIEDŹ: NIE**

#### **Pytanie 8**

Dotyczy punktu nr 58d Załącznik Nr 2 do SIWZ ZP/PN – 4/2020. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu wysokiej klasy ultrasonograf z głowicą kardiologiczną matrycową o 3 pasmach częstotliwości obrazowania harmonicznego? Parametr ten nie



wpływa na jakość diagnostyczną aparatu, a pozwoli zwiększyć ilość złożonych ofert co zwiększy konkurencyjność postępowania.

**ODPOWIEDŹ: NIE**

#### **Pytanie 9**

Dotyczy punktu nr 59 c Załącznik Nr 2 do SIWZ ZP/PN – 4/2020. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu wysokiej klasy ultrasonograf z głowicą liniową o szerokości obrazowania 34 mm, dedykowaną do badań Pediatrycznych Małych narządów, Naczyniowych? Wartość ta nie wpływa na jakość uzyskanego obrazu, a pozwoli zwiększyć ilość złożonych ofert co zwiększy konkurencyjność postępowania.

**ODPOWIEDŹ: NIE**

#### **Pytanie 10**

Dotyczy punktu nr 60d Załącznik Nr 2 do SIWZ ZP/PN – 4/2020. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu wysokiej klasy ultrasonograf o zmiennym paśmie obrazowania harmonicznego w zakresie od 2 do 4,4 MHz? Różnica ta nie wpływa bezpośrednio na wartość diagnostyczną aparatu, a pozwoli zwiększyć ilość złożonych ofert co zwiększy konkurencyjność postępowania.

**ODPOWIEDŹ: NIE**

#### **Pytanie 11**

Dotyczy punktu nr 61 Załącznik Nr 2 do SIWZ ZP/PN – 4/2020. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu wysokiej klasy ultrasonograf bez automatycznego obrysu spektrum i bez automatycznego wyznaczania wartości dopplerowskich w pomiarach kardiologicznych (min MV max, AV max, RVOT)? Parametr ten nie wpływa na jakość diagnostyczną aparatu, a pozwoli zwiększyć ilość złożonych ofert co zwiększy konkurencyjność postępowania.

**ODPOWIEDŹ: NIE**

#### **Pytanie 12**

Dotyczy punktu nr 61 Załącznik Nr 2 do SIWZ ZP/PN – 4/2020. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu wysokiej klasy ultrasonograf bez możliwości rozbudowy o opcję głowic wewnątrzsercowych(ICE)? Parametr ten nie wpływa bezpośrednio na wartość diagnostyczną aparatu, a pozwoli zwiększyć ilość złożonych ofert co zwiększy konkurencyjność postępowania.

**ODPOWIEDŹ: NIE**

**Dotyczy pkt. 58b**

Prosimy o dopuszczenie do postępowania aparatu ultrasonograficznego wyposażonego w głowicę wykonaną w technologii Single Crystal o liczbie elementów 128, kącie skanu 90 stopni, 5 pasm częstotliwości harmonicznej, częstotliwości 1,0-5,0 MHz?

**ODPOWIEDŹ: TAK, Zamawiający dopuści**

**Dotyczy pkt. 62**

Prosimy o dopuszczenie do postępowania aparatu ultrasonograficznego, który na dzień składania ofert nie posiada możliwości rozbudowy o głowicę kardiologiczną przezprzełykową 3D/4D. Na dzień składania ofert aparat posiada możliwość podłączenia głowicy przezprzełykowej 2D wykonanej w technologii Single Crystal o częstotliwości 2,0 – 8,0 MHz, liczbie elementów 128 oraz kącie skanu 90 stopni.

**ODPOWIEDŹ: TAK, Zamawiający dopuszcza**

**p. o. DYREKTORA**  
**Samodzielnego Publicznego**  
**Zakładu Opieki Zdrowotnej**  
**w Rypinie**  
*Anna Wilkanowska*